
 

Ημερομηνία:  Αθήνα, 6 Δεκεμβρίου 2024 
# πρωτ:  359 

 

ΠΡΟΣ: Εξοχότατο Πρωθυπουργό της Ελλάδας 

             κ. Κυριάκο Μητσοτάκη 

 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε 

Με την επιστολή μας αυτή είμαστε δυστυχώς αναγκασμένοι να διαμαρτυρηθούμε με τον πιο έντονο τρόπο 

για την αδιαφορία της κυβέρνησης απέναντι στα αιτήματά μας και την απαξίωση γενικότερα με την οποία 

αντιμετωπίζει τον ιστορικό κλάδο που εκπροσωπούμε. 

Με λύπη μας  είμαστε υποχρεωμένοι  να παρατηρήσουμε ότι αυτή η  εικόνα απαξίωσης αφορά  και  εσάς 

προσωπικά! 

Ήδη  από  τον  Ιανουάριο  του  2023  με  την  υπ.  αριθμ  3/25‐1‐23  επιστολή  μας,  ζητήσαμε  να  σας 

συναντήσουμε, έστω για λίγα λεπτά,  για να θέσουμε υπόψη σας  τη δεινή θέση στην οποία βρίσκεται ο 

έντυπος περιφερειακός τύπος και να ζητήσουμε την προσωπική σας παρέμβαση για την αντιμετώπιση των 

πιο σοβαρών από τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. Αυτό  το αίτημα επαναλήφθηκε έκτοτε αρκετές 

φορές! Δυστυχώς δεν βρήκαμε καμία ανταπόκριση, ούτε καν μια τυπική απάντηση! 

Τελευταία φορά υποβάλαμε το ίδιο αίτημα στις 4/11/24 (Α.Π 338). Καμία απάντηση και πάλι. Σιωπηρά μας 

παραπέμψατε  στον  αρμόδιο  για  τα  ΜΜΕ  υφυπουργό  κ.  Μαρινάκη.  Μα  ακριβώς  η  μη  επίλυση  των 

προβλημάτων  μας  από  τους  αρμόδιους  κυβερνητικούς  παράγοντες  ήταν  που  επέβαλε  την  ανάγκη  να 

συναντηθούμε μαζί σας. Και έχουμε εξηγήσει κατ’ επανάληψη τους συμβολικούς, ουσιαστικούς αλλά και 

επείγοντες  λόγους  για  τους  οποίους  θεωρούμε  αυτή  τη  συνάντηση  επιβεβλημένη.  Παρόλα  αυτά  για 

λόγους θεσμικής σοβαρότητας δεχτήκαμε να συναντήσουμε τον κ. Υφυπουργό. Όμως πρέπει να γνωρίζετε 

ότι το σκηνικό απαξίωσης επαναλήφθηκε! Λίγο πριν τη συνάντηση και ενώ όλα τα μέλη του Δ.Σ. από την 

Κομοτηνή μέχρι το Λασίθι είχαν έρθει στην Αθήνα, ο κ. Μαρινάκης επικαλούμενος έκτακτη υποχρέωση μας 

παρέπεμψε  και  αυτός  με  τη  σειρά  του  στον  Γενικό  Γραμματέα  Ενημέρωσης  και  Επικοινωνίας  και  στον 

διευθυντή του γραφείου του! Τελικά στη συνάντηση δεν προσήλθε ούτε ο διευθυντής του γραφείου του 

Υφυπουργού! 

Θεωρούμε  τη  συμπεριφορά  αυτή  απαράδεκτη,  απαξιωτική  και  άκρως  προσβλητική  για  τον  έντυπο 

Περιφερειακό Τύπο της χώρας μας, τη φωνή εκατομμυρίων πολιτών της «εκτός των τειχών» Ελλάδας.  

Διαμαρτυρόμαστε  έντονα  γι’  αυτή  τη  συμπεριφορά,  αλλά  και  γενικά  για  τον  τρόπο  με  τον  οποίο 

αντιμετωπίζει η κυβέρνησή σας  τον περιφερειακό τύπο. 

 

 



 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε 

Σας το είπαμε και  σε προηγούμενη επιστολή. Δεν είμαστε συνδικαλιστές παλαιάς κοπής. Είμαστε Ένωση 

επιχειρηματιών και έχουμε αποδείξει τη θεσμική σοβαρότητα και την ευθύνη με την οποία προσεγγίζουμε 

τα  ζητήματα.  Δεν  εκβιάζουμε,  δεν  κραυγάζουμε  και  δεν  απειλούμε.  Αλλά  την  ίδια  ώρα  δεν  είμαστε 

δεδομένοι για κανέναν και δεν έχουμε κανένα λόγο να σιωπούμε όταν μας υποτιμούν ή μας αγνοούν.  

Και αφού δεν μπορούμε να σας δούμε δια ζώσης, σας στέλνουμε γραπτά τους λόγους που δικαιολογούν 

την απόγνωση και την αγανάκτησή μας.  

Αν  μπείτε  στον  κόπο  να  τους  ρίξετε  μια  ματιά  στο  Υπόμνημα που σας  στέλνουμε,  θα  καταλάβετε  γιατί 

φωνάζουμε και γιατί διαμαρτυρόμαστε. Κι αν κάνετε έναν ακόμη κόπο και ρωτήσετε τους αρμόδιους για 

το θέμα συνεργάτες σας, μην αρκεστείτε στις διαβεβαιώσεις τους. Σχεδόν κανένα από τα προβλήματα που 

έχουμε θέσει υπόψη τους δεν έχει λυθεί.  

Ο Περιφερειακός Τύπος βρίσκεται σε οριακή κατάσταση και η αγανάκτηση των συναδέλφων μας τείνει να 

ξεφύγει  από  κάθε  έλεγχο!  Εφημερίδες  κλείνουν  ή  πωλούνται  αντί  πινακίου  φακής  σε  αμφιλεγόμενους 

επιχειρηματίες με άδηλους σκοπούς  και συμφέροντα. Άλλες αλλάζουν περιοδικότητα και  κρατούν μόνο 

την ηλεκτρονική τους μορφή.  

Ο έγχαρτος Περιφερειακός Τύπος πεθαίνει και πρέπει να ληφθούν άμεσα μέτρα πριν μια ιστορία αιώνων 

«σκάσει»  κυριολεκτικά  στα  χέρια  σας.  Τα  μέτρα  αυτά  περιγράφονται  στο  Υπόμνημα  που 

συνυποβάλλουμε. Πολλά από αυτά δεν έχουν καν δημοσιονομικό βάρος! Αρκεί η πολιτική βούληση για να 

λυθούν.  

Ελπίζουμε ότι αυτή τη φορά θα σκύψετε εσείς, προσωπικά πάνω στα προβλήματα αυτά και θα εκτιμήσετε 

τη σοβαρότητα της κατάστασης. 

Με εκτίμηση 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

Γιώργος Μιχαλόπουλος  Γιάννης Κουτσολιόντος 
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